

Dodatok

URAD



ST - C

k Zmluve o poskytovaní verejných služieb ,
uzavretý podľa zákona č. 351/2011 Z.z. o elektronických komunikáciách v znení neskorších predpisov
t. č. 903960402, SIM karta č. 8942102480001604160
(ďalej len "Dodatok")

PODNIK

Obchodné meno	Slovak Telekom, a.s.				
Sídlo / adresa	Bajkalská 28, 817 62 Bratislava				
Zapísaný	Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sa, vložka číslo 2081/B				
ICO	35 763 469	DIC	2020273893	IC pre DPH	SK2020273893
Kód predajcu	02.II.TMTOOLS.DURIKOVICOVA.LENKA			Kód tlačiva	192
Zastúpený	Lenka Durikovičová, obchodný reprezentant				

(ďalej len "Podnik") a

ÚČASTNÍK - PRÁVNICKÁ OSOBA / FYZICKÁ OSOBA PODNIKATEĽ

Obchodné meno / názov	Obec Veľká Franková				
Sídlo / miesto podnikania	059 78 Veľká Franková 74				
Register, číslo zápisu podnikateľa	0				
ICO	00076597	DIC		IC pre DPH	
Zastúpený	Pavol Soľava, RC:6705176192, COP:EA480619				

(ďalej len "Účastník")

ADRESA ZASIELANIA PÍSMOBYCH LISTÍN

Obchodné meno alebo názov	Obec Veľká Franková				
Ulica, súp. číslo	74	Obec	Veľká Franková	PSC	059 78

SPÔSOB FAKTURÁCIE:

<input type="checkbox"/> Elektronická forma faktúry (ďalej len "EF")					
Poskytovanie EF na internetovej stránke Podniku	<input type="checkbox"/> Áno	<input checked="" type="checkbox"/> Nie			
E-mail pre zasielanie EF					
Číslo pre SMS notifikácie o vyhotovení EF	903960402				

Papierová forma faktúry (poštou na adresu zasielania písomných listín).

* Súhlasím s poskytovaním EF podľa Všeobecných podmienok a Cenníka a zároveň súhlasím s poskytovaním EF prostredníctvom internetu sprístupnením na Internetovej stránke Podniku; beriem na vedomie, že na moju žiadosť Podnik zároveň zasiela EF na moju určenú e-mailovú adresu, a že v prípade poskytovania EF mi nebude zo strany Podniku zasielaná písomne vyhotovená faktúra.

TABUĽKA Č. 1

Program služieb	Happy S NAJ		
Minimálny program služieb	HAPPY S NAJ	Doba viazanosti	24 mesiacov
Pôvodný program služieb	Happy S		
Typ MT/Dátové zariadenie	Coolpad Porto S		
Výrobné číslo (IMEI)	podľa špecifikácie koncového zariadenia		
Akiová kúpna cena za MT/Dátové zariadenie	1,00 €		
Neakiová maloobchodná cena za MT/Dátové zariadenie	79,00 €		
Súčet všetkých zliav zo štandardných poplatkov za služby	50,00 €		
Zmluvná pokuta (základ - počiatočná suma, ktorá bude klesat)	128,00 €		

AKTIVOVANÉ SLUŽBY

<input checked="" type="checkbox"/> Dátové služby	<input checked="" type="checkbox"/> Faktúra
<input checked="" type="checkbox"/> Služba: Internet v mobile 200	<input type="checkbox"/> E-mail:
<input checked="" type="checkbox"/> 100 minút extra	Notifikačné tel. číslo: telefónne číslo aktuálneho kontraktu
<input checked="" type="checkbox"/> Akcia: 100% zľava	Notifikačné tel.č.: +421:
<input checked="" type="checkbox"/> Happy mobilný telefón	Zák. súhlasí s poskytovaním eI.faktúry na webovej stránke. Neželá si eI.faktúru na email: nie
	<input checked="" type="checkbox"/> Maglo Go
	Služba: Maglo Go
	Akcia: 3 mesiace zadarmo
	<input checked="" type="checkbox"/> Kontrola dát
	Limit: 60 EUR
	Notifikácia: 80%

Podnik a Účastník uzatvárajú tento Dodatok, ktorým sa Zmluva o poskytovaní verejných služieb uzatvorenú vo vzťahu k t.č./SIM karte s číslom uvedeným v záhlaví tohto Dodatku mení a upravuje v rozsahu a spôsobom uvedeným v tomto Dodatku (ďalej len „Zmluva“). Ostatné ustanovenia Zmluvy, ktoré nie sú týmto Dodatkom dotknuté zostávajú v platnosti bez zmeny.

1. Predmetom tohto Dodatku je:

- a) zmena pôvodného programu služieb Účastníka na program služieb uvedený v tabuľke č. 1 tohto Dodatku a/alebo poskytovanie programu služieb uvedeného v tabuľke č. 1 tohto Dodatku Účastníkov, a to vo vzťahu k SIM karte uvedenej v záhlaví tohto Dodatku, resp. k inej SIM karte, ktorá ju bude v budúcnosti nahradzovať (ďalej len "SIM karta");
- b) záväzok Účastníka riadne a včas platiť cenu za zariadenie a poskytovanie Služieb Podniku podľa zvoleného programu Služieb a dodržiavať svoje povinnosti v súlade so Zmluvou, týmto Dodatkom, Všeobecnými podmienkami pre poskytovanie verejných služieb (ďalej len „Všeobecné podmienky“), Cenníkom pre poskytovanie služieb Podniku (ďalej len „Cenník“) a záväzok Účastníka zaplatiť Podniku administratívny poplatok v súlade s Cenníkom za vykonanie administratívnych alebo technických zmien v systémoch Podniku v súvislosti s uzavretím tohto Dodatku k Zmluve, a to vo výške 3,98 € s DPH (ďalej len „Administratívny poplatok“), pričom Administratívny poplatok bude Účastníkovi vyúčtovaný v prvej faktúre za Služby vystavenej Podnikom a doručenej Účastníkovi po podpise tohto Dodatku k Zmluve, ak sa Účastník s Podnikom nedohodne inak; Účastník nie je povinný zaplatiť Podniku Administratívny poplatok, ak sa uzatvára Dodatok (I) súčasne s aktiváciou novej SIM karty.



Účastníka nebude využitý na žiadne iné účely, a to ani samostatne ani v spojení s iným dokumentom. Uzavretím Dodatku takýmto spôsobom nie je dotknutá platnosť Dodatku, ani jeho písomná forma a takto podpísaný Dodatok má silu originálu. Podnik zároveň odovzdal Účastníkovi jeden rovnopis Dodatku v listinnej forme podpísaný oboma zmluvnými stranami.

(ii) Ak Účastník túto možnosť nevyužil, je tento Dodatok uzavretý v písomnej forme a podpísaný vlastnoručným podpisom zmluvných strán zachyteným na Dodatok priamo bez použitia technického zariadenia. Účastník prevzal od Podniku jeden rovnopis tohto Dodatku v listinnej podobe podpísaný obidvomi zmluvnými stranami.

V Ilave, dňa 28. októbra 2016

Slovak Telekom, a.s.
v zastúpení
Lenka Ďurikovičová, obchodný reprezentant

V Ilave, dňa 28. októbra 2016



Obec Veľká Franková
v zastúpení
Pavol Soľava

„Požiadajte o výhodu navyše – kartu Easy Pecka s 9 € kreditom len za 1 €“

Tento kupón oprávňuje Účastníka tohto Dodatku na využitie ponuky na predplatenú kartu s programom Easy Pecka predložením tohto kupónu na ktoromkoľvek predajnom mieste Telekomu. Ponuka platí najneskôr do konca nasledujúceho kalendárneho dňa, od uzavretia tohto Dodatku. Bližšie informácie o službe Easy Pecka na www.telekom.sk/easy.

